



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ ___ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від "___" _____ 2018 року № 176-MP
м. Суми

Об'єкт. - 1679-1680 стор.

Про звернення депутатів Сумської міської ради до Голови Верховної ради України, Прем'єр-міністра України, Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг про відтермінування введення в дію Закону України "Про ринок електричної енергії" та внесення змін до деяких нормативно-правових актів

З метою стабілізації роботи комунального підприємства "Міськводоканал" Сумської міської ради та забезпечення жителів міста питною водою, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Сумської міської ради до Голови Верховної ради України Парубія Андрія Володимировича, Прем'єр-міністра України Гройсмана Володимира Борисовича, Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Зубка Геннадія Григоровича, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг Кривенко Оксани Олександрівни про відтермінування введення в дію Закону України "Про ринок електричної енергії" та внесення змін до деяких нормативно-правових актів згідно з додатком.

2. Відділу з організації діяльності ради Сумської міської ради (Божко Н.Г.) направити дане рішення Голові Верховної ради України, Прем'єр-міністру України, Віце-прем'єр-міністру України - Міністру регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Голові

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

3. Організацію виконання цього рішення покласти на секретаря Сумської міської ради Баранова А.В.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Сагач А.Г.



Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова Лисенко О.М.
Проект рішення підготовлено Комунальним підприємством “Міськводоканал” Сумської міської ради.
Доповідач на сесії міської ради Сагач А.Г.

Додаток

до рішення Сумської міської ради
«Про звернення депутатів Сумської
міської ради до Голови Верховної ради
України, Прем'єр-міністра України,
Віце-прем'єр-міністра України -
Міністра регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального
господарства України, Голови
Національної комісії, що здійснює
державне регулювання у сферах
енергетики та комунальних послуг про
відтермінування введення в дію
Закону України “Про ринок
електричної енергії” та внесення змін
до деяких нормативно-правових актів»
від “___” _____ 2018 року № ___-МР

**Звернення Сумської міської ради
до Голови Верховної ради України, Прем'єр-міністра України, Віце-прем'єр-
міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України, Голови Національної комісії, що
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг
про відтермінування введення в дію Закону України “Про ринок
електричної енергії” та внесення змін до деяких нормативно-правових
актів**

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII підприємства водопровідно-каналізаційного господарства та тепlopостачальні підприємства повинні до 01.01.2019 року укласти нові договори з постачальниками електроенергії на умовах 100% передоплати та із дотриманням Закону України «Про публічні закупівлі».

Однак провести належним чином процедуру закупівлі не можливо, оскільки в них не заявляють своїх пропозицій та не приймають участі енергопостачальні компанії.

Така ситуація виникла внаслідок того, що тарифи водопостачальних та тепlopостачальних підприємств не покривають всі економічно-обґрунтовані витрати.

Коли відбувається підвищення вартості енергоносіїв не відбувається автоматичного підвищення їх вартості в тарифах вищезазначених підприємств.

Гострий дефіцит коштів ставить під загрозу проведення розрахунків за спожиті енергоносії по факту, не говорячи вже про попередню оплату.

З огляду на зазначене, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою захисту інтересів підприємств м. Суми, які надають послуги з централізованого водопостачання, водовідведення, послуги з централізованого опалення, недопущення понесення підприємствами

необґрунтованих витрат або припинення надання послуг, Сумська міська рада просить:

1. Відтермінувати введення в дію норм Закону України «Про ринок електричної енергії» щодо зміни порядку укладання договорів з постачальником електроенергії до 01.04.2019 року.
2. Внести зміни до Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 №312, в частині включення підприємств водопровідно-каналізаційної та тепlopостачальної галузей у перелік споживачів, які мають право на постачання електричної енергії на умовах універсальної послуги.
3. Затвердити нормативно-правову базу щодо захисту підприємств критичної інфраструктури від вимкнення електропостачання.
4. Внести зміни до порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води та передбачити автоматичне корегування в тарифах витрат на електроенергію та природний газ в разі зміни вартості зазначених енергоносіїв.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко


Виконавець: Сагач А.Г.



вул. Білопільський шлях, 9, м. Суми, 40009
тел. (факс) 700-181, 700-160
e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net

9, Bilopilskiy way, Sumy, Ukraine, 40009
tel. 700-181, 700-160
e-mail: vodocanal_sumy@ukr.net

18 ГРУ 2018

№ 22/2499

Міському голові м. Суми
Лисенко О.М.

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000

Обґрунтування

необхідності розгляду проекту рішення Сумської міської ради «Про звернення депутатів Сумської міської ради до Голови Верховної ради України, Прем'єр-міністра України, Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг»

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII підприємства водопровідно-каналізаційного господарства та теплопостачальні підприємства повинні до 01.01.2019 року укласти нові договори з постачальниками електроенергії на умовах 100% передоплати та із дотриманням Закону України «Про публічні закупівлі».

Однак провести належним чином процедуру закупівлі не можливо, оскільки в них не заявляють своїх пропозицій та не приймають участі енергопостачальні компанії.

Така ситуація виникла внаслідок того, що тарифи водопостачальних та теплопостачальних підприємств не покривають всі економічно-обґрунтовані витрати.

За відсутності договірних відносин на постачання та розподіл електричної енергії виникає загроза припинення постачання електричної енергії з 01.01.2019 р. та, як наслідок, зупинення роботи об'єктів стратегічного значення міста Суми, які забезпечують послугами водопостачання та водовідведення місто, що в часи воєнного стану є недопустимим.

З метою стабілізації роботи комунального підприємства «Міськводоканал» Сумської міської ради та забезпечення жителів міста питною водою, комунальним підприємством «Міськводоканал» Сумської міської ради підготовлено проект рішення «Про звернення депутатів Сумської міської ради до Голови Верховної ради України, Прем'єр-міністра України, Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг про відтермінування введення в дію Закону України «Про ринок електричної енергії» та внесення змін до деяких нормативно-правових актів».

На підставі вищевикладеного, керуючись п. 3 ст 30 Регламенту роботи Сумської міської ради, з метою відтермінування введення в дію Закону України «Про ринок електричної енергії», внесення змін до деяких нормативно-

правових актів та стабілізації роботи комунального підприємства "Міськводоканал" Сумської міської ради просимо проект рішення «Про звернення депутатів Сумської міської ради до Голови Верховної ради України, Прем'єр-міністра України, Віце-прем'єр-міністра України - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг про відтермінування введення в дію Закону України "Про ринок електричної енергії" та внесення змін до деяких нормативно-правових актів», розглянути на найближчій сесії Сумської міської ради.

1680

**З повагою,
директор підприємства**



А.Г. Сагач

Вик. Литвиненко Н.О.
700-188